
 

Bilt Hamber Air Noc Bomb Citrus 

Bilt Hamber Air Con Bomb Citrus představuje rychlý a efektivní způsob pro dezinfekci a osvěžení 
interiéru auta. Klimatizace nasává venkovní vzduch, který navzdory přítomnosti kabinových nebo 
jiných filtrů obsahuje také různé organické nebo anorganické znečištění, které se pomalu usazuje v 
trubkách vzduchového vedení a ve ventilaci auta. Díky rapidním výkyvům teplot při používání 
klimatizace dochází ke kondenzaci vody ve ventilaci a jejích součástech, která může vést ke vzniku 
nepříjemného zápachu, a navíc dochází k postupnému množení bakterií, které mohou vést ke vzniku 
astmatu nebo jiným respiračním obtížím. Bolest v krku zná asi každý, kdo to někdy přehnal s klimatizací. 

Tento sprej, který je jednoduchý na použití, nevyžaduje žádné další vybavení. Rozprášený baktericid v 
kombinaci s dalšími látkami neutralizují zdroje nežádoucích zápachů. Vnitřní části klimatizace a interiér 
vozidla zůstane dezinfikovaný a chráněný proti usazování další možné budoucí kontaminace. Air Con 
Bomb po aplikaci voní svěží vůni citrusů. 

 

Jak antibakteriální osvěžovač používat 

Motor auta musí být v chodu. Zapněte klimatizaci na max. výkon, stejně tak zvolte nejvyšší rychlost 
ventilace. Nechejte 2 minuty běžet. Sedadlo spolujezdce posuňte úplně dozadu a sprej nasměrujte tak, 
aby při vypouštění přípravek neulpěl např. na palubní desce. Přípravek důkladně protřepejte a 
následně stlačte jednorázový ventil a položte sprej do prostoru nohou u spolujezdce a nechejte působit 
po dobu 3 minut se zapnutým motorem a klimatizací na plný výkon. 

Po aktivaci již není cesty zpět, sprej nejde vypnout. Před první jízdou vypněte motor a nechejte vozidlo 
cca 6 minut větrat. Doporučujeme otevřít všechny dveře. 

Uchovávejte mimo dosah dětí. Při požití nevyvolávejte zvracení a vyhledejte lékaře. Při zasažení očí 
vyplachujte vlažnou vodou alespoň 15 minut, pokud potíže přetrvají, vyhledejte lékaře. Vyvarujte se 
vdechnutí přípravku a dalšího kontaktu s přípravkem. Při zasažení pokožky umyjte vodou s mýdlem. 
Doporučujeme používat ochranné rukavice. 


